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Szanowni Państwo,
Serdecznie gratulujemy wszystkim kandydatom, którzy zostali przyjęci do Międzynarodowej Szkoły Doktorskiej Uniwersytetu Medycznego w Łodzi. Życzymy samych sukcesów i realizacji wszystkich pasji naukowych, jak również uzyskania stopnia doktora, który otworzy Państwu drogę do dalszej kariery zawodowej. 
Kształcenie w Międzynarodowej Szkole Doktorskiej rozpoczyna się 
1 października 2022r.
Poniżej znajdziecie Państwo najważniejsze informacje dotyczące formalności, jakie należy dopełnić.

================================================= 

Kandydaci, którzy zostali wpisani na listę doktorantów Międzynarodowej Szkoły Doktorskiej Uniwersytetu Medycznego w Łodzi na rok akademicki 2022/2023, 

od dnia 19 września br. proszeni są o zgłoszenie do Centrum Obsługi Doktorantów  (Pl.Hallera 1 pok. 236/237), po wcześniejszym umówieniu wizyty telefonicznie pod numerem 42 272 50 79;81;82, w celu : 
· Odebrania skierowania na badania lekarskie (skierowanie musi być opatrzone między innymi pieczatką Międzynarodowej Szkoły Doktorskiej oraz imienną pieczatką pracownika Centrum Obsługi Doktorantów), a nastepnie  złożenie zaświadczenia lekarskiego  w Centrum Obsługi Doktorantów do 21.10.2022r

· Odebrania druku wyznaczenia promotora/promotorów w Międzynarodowej Szkole Doktorskiej i złożenie go w Centrum Obsługi Doktorantów do 21.10.2022r.   

· Złożenia oświadczenia o przeniesieniu autorskich praw majątkowych (druk dostępny na stronie Międzynardowej Szkoły Doktorskiej  w zakładce dla doktorantów-druki do pobrania) i złożenie go w Centrum Obsługi Doktorantów do 21.10.2022r

· Podpisania druku ślubowania (druk dostępny na stronie Międzynarodowej Szkoły Doktorskiej w zakładce dla doktorantów-druki do pobrania) i złożenie go w Centrum Obsługi Doktorantów do 03.10.2022r.

· Złożenia oświadczenia na potrzeby ewaluacji jakości działalności naukowej (druk dostępny na stronie Międzynarodowej Szkoły Doktorskiej w zakładce dla doktorantów-druki do pobrania) i złożenie go w Centrum Obsługi Doktorantów do 21.10.2022. 

· Złożenia oświadczenia o ukończonej szkole średniej druk dostępny na stronie Międzynarodowej Szkoły Doktorskiej w zakładce dla doktorantów-druki do pobrania) i złożenie go w Centrum Obsługi Doktorantów do 21.10.2022

STYPENDIA
Doktoranci są zobowiązani złożyć w Centrum Obsługi Doktorantów 

do dnia 23 września 2022r.:

· oświadczenie o numerze rachunku bankowego do przelewu stypendium doktoranckiego w Międzynarodowej  Szkole Doktorskiej Uniwersytetu Medycznego w Łodzi (wzór oświadczenia znajduje się na stronie Międzynarodowej Szkoły Doktorskiej w zakładce druki do pobrania) 

LEGITYMACJA DOKTORANTA
    Doktoranci w Międzynarodowej Szkole Doktorskiej otrzymują legitymację doktoranta, odbiór dokumentu w Centrum Obsługi Doktorantów po 10.10.2022 po wcześniejszym umówieniu się telefonicznie.

ELEKTRONICZNY IDENTYFIKATOR NAUKOWCA
Zgodnie z Zarządzeniem Rektora nr 72/2018 z dnia 31 października 2018r.,  doktoranci zobowiązani są uzyskać elektroniczny identyfikator naukowca ORCID.

Identyfikator można uzyskać:  na stronie https://orcid.org/. 

Na platformie e-learningowej pod adresem:

https://e-learning3.umed.pl/course/view.php?id=2581 (logowanie mailem uczelnianym i hasłem do domeny) znajdą Państwo krótkie szkolenie jak uzyskać identyfikator ORCID.

Uzyskany identyfikator ORCID należy drogą e-mailową dostarczyć do Oddział Bibliografii i Bibliometrii Centrum Informacyjno-Bibliotecznego na adres: orcid@umed.lodz.pl . Oddział Bibliografii i Bibliometrii nie przyjmuje zgłoszeń drogą telefoniczną.

Jeżeli pracownik posiada już identyfikator ORCID to nie ma potrzeby zakładania kolejnego, wystarczy już istniejący dostarczyć do Centrum Informacyjno-Bibliotecznego.

W razie pytań, bądź wątpliwości proszę kontaktować się drogą mailową na adres orcid@umed.lodz.pl lub telefonicznie pod numerami 42 272-54-21 lub 798-502-722 

· Oświadczenie w przedmiocie posiadania elektronicznego identyfikatora naukowca należy złożyć również  w Centrum Obsługi Doktorantów  do dnia 21-10-2022 (druk dostępny na stronie Międzynarodowej Szkoły Doktorskiej w zakładce dla doktorantów-druki do pobrania)

---------------------------------------------------------------------------------------------------
POCZTA ELEKTRONICZNA
Hasło do logowania w systemie Wirtualna Uczelnia UM, do odbioru w Centrum Obsługi Doktorantów od 03 października 2022r. 

Jednocześnie informuję, że zgodnie z Regulaminem Międzynarodowej Szkoły Doktorskiej jesteście Państwo zobowiązani do odebrania hasła dostępu do elektronicznego systemu obsługi doktoranta oraz ich ochrony przed dostępem osób trzecich, jak również posługiwania się w kontaktach z pracownikami Uniwersytetu adresem poczty elektronicznej wygenerowanym w systemie informatycznym Uniwersytetu. 

STRONA INTERNETOWA MIEDZYNARODOWEJ SZKOŁY DOKTORSKIEJ
Doktoranci zobowiązani są do śledzenia strony internetowej Międzynarodowej Szkoły Doktorskiej:.

http://szkoladoktorska.umed.pl/
----------------------------------------------------------------------------------

Samorząd Doktorantów:

Rada Samorządu Doktorantów Uniwersytetu Medycznego w Łodzi:
Strona internetowa: www.doktoranci.umed.lodz.pl
E-mail: rsd.umed@gmail.com
Fanpage fb: https://web.facebook.com/doktoranci.umed/
Przewodniczący RSD
mgr inż. Łukasz Duda


